



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Wandsbek
Bezirksversammlung

Anfrage gem. § 24 BezVG (Kleine Anfrage) Sandro Kappe (CDU-Fraktion) Silke Bertram (CDU-Fraktion) Ivonne Kussmann (CDU-Fraktion)	Drucksachen-Nr.: 20-1112 Datum: 22.04.2015 Status: öffentlich
--	--

Beratungsfolge		
	Gremium	Datum

Öffentliche Grünflächen
Kleine Anfrage vom 22.04.2015

Sachverhalt:

Die Wandsbeker Grünflächen bieten den Bewohnerinnen und Bewohnern unseres Bezirks Raum für Sport und Freizeit. Sie steigern die Lebensqualität, haben einen hohen Erholungswert und nützen dem Stadtklima. Auch werden sie für die Einrichtung von Spielplätzen genutzt, damit Kinder in unberührter Natur spielen können. Es ist die Aufgabe der Politik, diese zu schützen.

Vor diesem Hintergrund fragen wir das Bezirksamt:

Das Bezirksamt antwortet wie folgt:

28.04.2015

1. Wie viele Quadratmeter öffentliche Grünflächen wies/weist der Bezirk Wandsbek unterteilt nach Stadtteilen in den Jahren 2011 und 2015 auf?

(Sollten Veränderungen vorliegen, bitte die Veränderungen und deren Ursachen unterteilt nach Stadtteilen auführen.)

<i>Eilbek</i>	156.436
<i>Wandsbek</i>	610.459
<i>Marienthal</i>	422.574
<i>Eilbek</i>	156.436

<i>Jenfeld</i>	506.506
<i>Tonndorf</i>	593.456
<i>Farmsen-Berne</i>	1.296.518
<i>Bramfeld</i>	1.331.643
<i>Steilshoop</i>	564.583
<i>Wellingsbüttel</i>	373.184
<i>Sasel</i>	205.455
<i>Poppenbüttel</i>	744.804
<i>Hummelsbüttel</i>	714.322
<i>Lemsahl-Mellingstedt</i>	152.250
<i>Duvenstedt</i>	63.325
<i>Wohldorf-Ohlstedt</i>	205.450
<i>Bergstedt</i>	280.958
<i>Volksdorf</i>	640.040
<i>Rahlstedt</i>	1.006.809

*(Außerhalb FHH, vom
Bezirksamt betreut 138.053)*

Stand Ende 2014. Eine Angabe der Daten der Vorjahre und von Veränderungen ist nicht möglich da dem Bezirksamt keine statistischen Daten vorliegen.

2. Wie viele öffentliche Grünanlagen in Quadratmetern wurden unterteilt nach Stadtteilen in den Jahren 2011, 2012, 2013, 2014 und 2015 neu eingerichtet?

Bramfeld 2013 1.040

3. Wie viele Quadratmeter öffentliche Grünflächen wurden in den Jahren 2011, 2012, 2013, 2014, 2015 unterteilt nach Stadtteilen vernichtet?

Siehe zu 1.

4. Um wie viele Quadratmeter wurden die Grünflächen reduziert? (Bitte alle Maßnahmen, die zu jeweiligen Reduzierungen geführt haben, benennen.)

Siehe zu 1.

Anlage/n:
keine Anlage/n